

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1005018208

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Verein Löwenberg - Surselva Impact Lab, Schluein

Verein Löwenberg - Surselva Impact Lab Via Casti 52 7151 Schluein

Verein Löwenberg - Surselva Impact Lab, in Schluein, CHE-178.633.516, Via Casti 52, 7151 Schluein, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 13.05.2020. 17.07.2020. Zweck: Der Verein bezweckt den Erhalt des Löwenberg-Gebäudes in Schluein, prioritär als Startup- und Innovationszentrum für die Jungunternehmerförderung ("Surselva Impact Lab"). Der Verein kann die für die Konzeption, die Errichtung und den Betrieb des «Surselva Impact Lab» notwendigen finanziellen Mittel aus zweckgebundenen Spenden und Zuwendungen bestreiten. Auch kann er den Betrieb des «surselva impact lab» operativ führen. Mittel: Mitgliederbeiträge, Erträge aus eigenen Veranstaltungen, Subventionen, Erträge aus Leistungsvereinbarungen, Spenden und Zuwendungen aller Art. Eingetragene Personen: Schlaepfer, Dr. Ralf Conrad, von Zollikon, in Schluein, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schmalz, Christian, deutscher Staatsangehöriger, in Schluein, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bischofberger, Willy, von Appenzell, in Küsnacht (ZH), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Büchi, Rudolf, von Schlatt (ZH), in Ilanz/Glion, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Casutt, Claudio, von Falera, in Falera, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schlund, Adrian, von Schneisingen, in Altendorf, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5096 vom 04.11.2020

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)